

С НОВЫМ ГОДОМ!

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества "Магнитогорский металлургический комбинат"

№ 1-2

(9978-9979)

1 ЯНВАРЯ

1998 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

Цена договорная
Газета выходит с 5 мая 1935 года

Александр ПАВЛОВ

Вхождение

Прости меня, Господь, за эти строфы.
Возможно, что-то говорю не так...
Вхождение в Новый год — как на Голгофу,
повсюду неустроенность, бардак.

Все это мы с тобою сотворили.
Лепили что попало, вкривь и вкось.
Молчали или слишком говорили,
отважно ставку сделав на «авось».

И вот такая хилая картина:
без гаммы, без гармонии, враздрай...
На зеркало пенять — удел кретина.
Давай уж лучше на себя пеняй!

Час наступил, тот самый, что неровен...
Его ты сам с восторгом приближал.
Змею пригревший на груди — виновен,
как тот, что в хате с краю куковал.

Виновен, что ленив, бездумен, пыжист,
что прятался за спины в главный час,
презрительно бросая: «Что я — рыжий?»
Бог по заслугам каждому воздаст!

И вот воздал.

Но все же — с Новым годом!

Есть золотая фраза: «Будем жить!»
Но, чтобы лебедь вырос из урода,
себя сначала нужно обновить.

Расчет идет на дело высшей пробы,
работаешь душою — будешь цел...
Нам не к лицу теперь — что в лоб,
что по лбу,
сердца сегодня взяты под прицел.

от всей души

Благотворительный фонд «Металлург» сердечно поздравляет с Новым годом все семьи металлургов, имеющие детей, и особенно — своих подопечных.

Здоровья вам, благополучия, негаснущего тепла семейного очага и всего самого наилучшего!

НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ!

Следующий номер
«Магнитогорского металла»
выйдет 6 января.

Внимание неработающих пенсионеров — любителей хоккея

8 января 1998 года с 10.00 в Совете ветеранов ОАО «ММК» — в помещении отдела кадров комбината по адресу ул. Кирова, 84-а, ком. 108 — будут продаваться по льготной цене билеты на хоккейные игры чемпионата РФ.

Просьба иметь трудовую книжку.

Совет ветеранов ОАО «ММК».



В декабре продолжается Ночь — наго Света прибавить сегодня

Во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе на новогоднем спектакле циркового ревию «Тигренок развлекается» детвора действительно показывалась со смеху от неумелых и забавных развлечений новогоднего Тигренка. Сколько он набедокурил! Как был понятен и близок ребятишкам! И потому, когда после окончания спектакля главный его герой сошел со сцены в зал и встал в танцующий круг детворы, радости той не было предела. Вот уж где было раздолье шалуну и непоседе: вместе со Снегурочкой и Дедом Морозом он притопывал и пускался в пляс, загадки загадывал и зажигал на елки праздничные огни. Конечно же, и подарки детям раздавал. Счастливики те ребятишки, кото-

рые побываю на этом прекрасном новогоднем представлении.

Бал-маскарад у новогодней елки устроили в честь первого Нового года жильцы дома «Ветеран» — одинокие ветераны комбината. И надо честно признать: наши дорогие бабули и дедули в умении веселиться и веселить других дадут фору нынешним молодым людям. Чего стоили только одни маскарадные костюмы! Здесь были и свои Дед Мороз со Снегурочкой, и собачки с кошечками, и Петрушка с цыганами, и Красная Шапочка с Серым Волком... Самое замечательное в том, что костюмы эти ветераны пошили себе сами.

А как здорово они пели частушки с переплясом, как танцевали вокруг елки, какие викторины придумали! Были веселые шутки и розыгрыши — жильцы «Ветерана» праздновали от души!

К праздничному столу каждый приготовил свое фирменное блюдо — выяснилось, что наши старики, не балованные жизнью, умеют из ничего сделать конфетку. В общем, на празднике было и что выпить, и чем закусить. Удастся на славу ветеранский бал-маскарад!

На снимках: бал-маскарад в «Ветеране»; у елки во Дворце им. С. Орджоникидзе.

Фото Ю. Алексева
и В. Макаренко.



Римма ДЫШАЛЕНКОВА

В декабре начинается Ночь.
Царство лунной алмазной
планеты.
Света нет. Надо Свету помочь,
Может быть, уподобиться
Свету.

В декабре продолжается Ночь,
Приближается Час Новогодний.
Надо Новому Году помочь,
Надо Света прибавить сегодня.

Новогодних сердец огоньки
Освещают ночную погоду.
С Новым годом, мои земляки!
С Новым годом!

